
 

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ                   
сорок другої (позачергової) сесії шостого скликання 

 

 

17 грудня 2014 року                                                                                                   № 262 

 

 

Про передачу Хворостьєвій Т.О. ½ частини житлового будинку по  

вул. Пушкіна, 56 в м.Пирятин під демонтаж та надання дозволу  

на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо  

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 

 

 

Відповідно до статей 29, 30 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, враховуючи висновок про технічний стан ½ частини житлового 

будинку по вул. Пушкіна, 56 в м.Пирятин, виданий комунальним 

підприємством „Лубенське МБТІ“ від 11.09.2014 № 14238, щодо непридатності 

його для проживання, акт комісії міської ради про обстеження технічного стану 

житлового будинку по вул. Пушкіна, 56 в м.Пирятин від 28.11.2014, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати громадянці Хворостьєвій Тетяні Олексіївні, яка проживає по                       

вул. Пушкіна, 56 в м.Пирятин, суміжну ½ частину житлового будинку за цією ж 

адресою, що перебуває в комунальній власності територіальної громади 

м.Пирятин та є аварійною, непридатною для подальшого проживання, під 

демонтаж. 

2. Зобов’язати Хворостьєву Т.О.: 

провести роботи по знесенню аварійної ½ частини житлового будинку у 

відповідності до техніки безпеки; 

після демонтажу привести спільну стіну та частину покрівлі будинку до 

належного технічного стану; 

зняти з інвентаризаційного обліку ½ частину житлового будинку по вул. 

Пушкіна, 56 в КП „Лубенське МБТІ“ та внести зміни в технічну документацію 

на домоволодіння. 

3. Надати дозвіл Хворостьєвій Тетяні Олексіївні на виготовлення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 



земельної ділянки по вул. Пушкіна, 56 в м.Пирятин площею 0,1415 га, в тому 

числі: 

0,10 га – для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 

споруд; 

0,0415 га – для ведення особистого селянського господарства. 

 
 

 

 

Міський голова        О.РЯБОКОНЬ 


